



Выходит
с 1930 года

Цена свободная

НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ДОВЕРИЕ

www.doverie33.info

Вторник, 13 февраля 2018 года

№ 11 (11486)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГЛАВНОЕ

ЖЕРЕБЬЕВКА

Редакция газеты «Доверие» уведомляет о том, что жеребьевка по распределению платной площади для предвыборной агитации будет проводиться **14 февраля в 15.00** в помещении редакции по адресу: г. Собинка, ул. Димитрова, 20 (2-й этаж). Заявки принимаются до **12.00 14 февраля**.

СПОРТОБЪЕКТЫ

Владимирская область стала одним из восьми регионов России, которым в 2018 году на оснащение крупными спортивными объектами будут дополнительно перечислены средства из федерального бюджета – 184 млн. рублей на условиях софинансирования.

Один из трех объектов, на реконструкцию которого поступят федеральные деньги в размере 27 млн. 345,1 тыс. рублей, – спортивно-оздоровительный центр «Олимп» в Собинском районе, где будет построен физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном. Из бюджета Владимирской области на возведение объекта дополнительно будет направлено 59 млн. 078 тыс. рублей.

В СЕРЕДНЯКАХ

Замминистра строительства и ЖКХ РФ Андрей Чибис дал оценку работы жилищных инспекций России по итогам 2017 года. Он назвал десятку лидеров, в которой госжилинспекция Владимирской области занимает 5-е место.

В число ключевых критериев оценки вошли такие показатели, как информационная открытость инспекций и результативность решения проблем граждан. Так, в 2017 году в жилищную инспекцию нашего региона поступило и было рассмотрено 12347 обращений граждан.

С НОВОСЕЛЬЕМ!



МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

В минувшую пятницу состоялась очередная встреча с населением в рамках выездной приемной местного отделения политической партии «Единая Россия».

На этот раз она проходила в Воршинском сельском поселении. Уже традиционно с кратким отчетом о работе и планах местных властей рассказал глава администрации района Александр Разов. Не затягивая монолог быстро перешли к формату вопрос-ответ. Что волнует жителей самодостаточного по нынешним бюджетным меркам сельского поселения, казна которого в отличие от многих малых муниципалитетов выглядит достойно. Как никак 20 миллионов полновесных рублей в

А в Собинке вода дороже, чем во Владимире, не говоря уже про замечательную столицу нашей Родины. Рыночная экономика, господа или товарищи. Себестоимость товара или услуги напрямую зависит от числа ее покупателей. Чем их больше и они ближе, тем дешевле. В этом случае сельское ЖКХ всегда будет дороже городского. И все эти заявления о том, что «мы живем в одной стране, области, районе, значит все цены должны быть одинаковы», не более чем демагогия. Такого даже в СССР не на-

Настрой на позитив

год. Основной налогоплательщик здесь, безусловно, «Ферреро», недавно к нему прибавился «Волгабас». А перспективы вообще дух захватывают. Турецкие инвесторы планируют строительство крупного деревообрабатывающего комбината («Доверие» уже сообщало об этих планах). Так что работа есть, налоги поступают, дороги ремонтируются, освещение налажено, спорт активно развивается, словом, фон более чем позитивный. Но проблемы, конечно, есть, как без них, некоторые копятся десятилетиями, и их даже с таким бюджетом не решить в одночасье.

Одна из них качество воды. Кстати, этот вопрос звучит во многих поселениях. Беда нашего подземного озера, входящего в Гжельско-ассельский водоносный горизонт, – повышенная жесткость воды. Водяная линза, из которой качают живительную влагу артезианские насосы, находится между известковыми плитами. Этот минерал и придает воде жесткий характер. И если на больших водопроводах известь оседает по пути к крану, то при маленьких сетях, да после ремонтов, «летит» в дом. Есть очень простой способ избавиться от этой беды – отстаивать воду перед кипячением. Конечно, можно и фильтры всякие использовать, тоже вариант, убыстряющий процесс. Директор районного муниципального предприятия ЖКХ Елена Андреева пообещала в этом году закольцевать водопроводные сети в Ворше. Это, по ее мнению, тоже положительно скажется на качестве воды. Она не будет «застаиваться» при малом разборе в сетях.

Теперь о цене воды, точнее о тарифе. «У нас вода дороже, чем в Собинке». Звучит вопрос-реплика.

блюдалось. Справедливости ради отмечу, что тарифы на воду в районе (сейчас речь не о городах) с нового года не выросли, а даже немного снизились. Стоимость тысячи литров около 70 рублей. Боржом (настоящее) за 0,5 л стоит дороже. Ну или литр самого дешевого пива. Много или мало? Вам судить.

А вот вопрос о расширении границ поселения, для того, чтобы строить больше индивидуального жилья, откровенно порадовал. Значит, в будущем своего муниципалитета воршанцы смотрят с оптимизмом. И строить хотят, и детей рожать и воспитывать. «Вопрос решаемый, готовы предложить», – отреагировал Александр Разов.

Своего главу Андрея Рыбкина присутствующие на встрече хвалили, но без подхалимства. Подчеркнули скромность, работоспособность и порядочность. Некоторые могут едко заметить: «Чего мол с деньгами-то не работать». С деньгами работать трудней, спрос больше и банальной фразой «нет денег» на вопрос жителей не отделаешься.

Про дороги. Здесь они, конечно, лучше, чем в Березниках. Вопрос стоит не о строительстве, а об асфальтировании щебеночной проезжей части. Думаю, жители собинских и лакинских поселков грустно улыбнутся этой проблеме. И в деревне Угор, где замечательная и активная староста, дорогу, думаю, сделают.

Выездная приемная «Единой России» продолжит свою работу. О новых встречах мы обязательно вам расскажем, уважаемые читатели. И не забудьте – 18 марта главные выборы страны. Ваш голос важен и будет услышан при определении будущего нашей замечательной Родины.

В. ЗОТОВ.

20 семей получили бесплатные квартиры

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА Владимирской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Владимирской области» (подпрограмма «Социальное жилье», муниципальная программа «Социальное жилье») позволила жителям Собинки, проживающим в старом жилом фонде на Димитрова-16, Озерная-20/1, Ленина-28, а также на ул. Рабочий проспект, получить благоустроенное бесплатное жилье в новом доме по ул. Гагарина. Теперь им не надо заготавливать на зиму дрова, утеплять осенью окна и ходить в баню как по расписанию. Индивидуальное газовое отопление и горячая вода проблемы помывки и обогрева решили раз и навсегда.

Вручение ключей происходило в кабинете главы Собинки Елены Карповой. Новоселы квартирам рады!

Соб. инф.

2018МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

Новости короткой строкой

ВЫБОРЫ

ОМВД особое значение уделяет реализации комплекса мер антитеррористической защищенности объектов проведения выборов. Места размещения избирательной комиссии будут находиться под усиленной охраной полиции.

В ОМВД России по Собинскому району организован прием населения и «горячая» телефонная линия с целью получения информации о правонарушениях при подготовке и проведении выборов, с принятием соответствующих мер по обращениям граждан, связанных с нарушением их законных прав и интересов.

ВСТРЕЧА

16 февраля в 14.00 в актовом зале администрации района состоится встреча населения с **В. С. ЗИННАТУЛЛИНОЙ**, врио директора департамента культуры Владимирской области.

НАГРАДА

В рамках совещания с работниками здравоохранения губернатор Светлана Орлова наградила благодарственными письмами администрации Владимирской области общественников, работников и коллективы учреждений здравоохранения региона за профессиональные успехи.

В числе награжденных ведущая Воршинским фельдшерско-акушерским пунктом, акушерка Собинской районной больницы **Валентина ЕРМАКОВА**. Поздравляем!

ВЕРА

В храм Архангела Михаила на Студеной горе во Владимире прибыл ковчег с частицей мощей блаженной Матроны Московской. Помолиться святой верующие смогут до 25 февраля ежедневно с семи утра до семи вечера.

Дежурный по новостям
В. ГАЛИН.

ЦИФРА ДНЯ

695,4

ТЫСЯЧИ КВ.М
ЖИЛЬЯ

введено в эксплуатацию в области в 2017 году, это составляет 106,1 процента к уровню 2016 года. Построено 8 256 новых квартир, большинство из которых обрели своих новоселов, улучшили условия проживания людей.

ДВА НОВЫХ
ПРОИЗВОДСТВА

Губернатор Светлана Орлова встретилась с Полпредом президента в ЦФО Алексеем Гордеевым.

В ходе встречи Светлана Орлова сообщила и о ближайших планах. В феврале в Камешково откроется новый производственный корпус НПО «Вояж». Инвестиции составили 1,4 млрд. рублей. С запуском корпуса расширится номенклатура выпускаемой продукции, на рынок выйдут новые товары. Появятся около 150 новых рабочих мест. Для города с населением около 13 тысяч человек это значительное подспорье.

Кроме того, в конце февраля в Гусь-Хрустальный с запуском нового литейного цеха завода «Гусар» начнет серийное производство трубопроводной арматуры по программе импортозамещения для топливно-энергетического комплекса России. Мощность нового производства составит 7-8 тысяч тонн стали в год. С его открытием на заводе будет создано 400 высокопроизводительных рабочих мест. В новое производство инвестировано около 1,7 млрд. рублей.

КАПРЕМОНТ ДК
ЗАВЕРШИЛСЯ

В поселке Малыгино Ковровского района прошло торжественное открытие обновленного Дома культуры.

На закупки и ремонтные работы ДК из бюджета затрачено 6,8 млн. рублей. В зрительном зале обновлена сцена, заменены кресла, установлено новое современное оборудование, отремонтированы коридоры и фойе, кабинеты для кружковцев.

ЗА РОЖДЕНИЕ
ПЕРВЕНЦА –

ДЕНЬГИ ОТ ГОСУДАРСТВА
Жители области начали получать первые выплаты за январских новорожденных.

На недавнюю встречу молодых мам с губернатором Светланой Орловой была приглашена жительница Владимира, специалист по социальной работе Валентина Егорова. 11 января у Валентины и Сергея Егоровых родилась дочь. Рождение первого ребенка дало возможность молодой семье стать одной из первых, кто смог реализовать свое право на материальную поддержку.

С нового года вступил в силу закон о выплатах на первого ребенка тем семьям, в которых среднедушевой доход составляет меньше полутора прожиточных минимумов. В нашей области на это пособие могут претендовать семьи, в которых среднедушевой доход на одного человека меньше 15 924 рублей в месяц. Размер пособия составляет около 10 тысяч рублей в месяц и будет выплачиваться до достижения ребенком 1,5 лет.

Владимирская область: МЕНЯЕМСЯ К ЛУЧШЕМУ!

Социальным сферам жизни – особое внимание

Губернатор Светлана Орлова встретилась во Владимире с работниками социальных служб и учреждений, представителями некоммерческих, ветеранских и общественных организаций Владимирской области.



Во время награждения работников социальной сферы

Состоялся заинтересованный разговор о развитии таких социальных сфер, как социальная защита, здравоохранение, образование, культура, спорт. В зале собрались люди, которые создают атмосферу душевной заботы, милосердия, внимания и доброты, реализуют важнейшие социальные проекты. «Именно вы сегодня находитесь ближе всего к простым гражданам. Знаете их проблемы не понаслышке. В своей работе вы доходите до каждого человека, до каждого дома и каждой семьи, и именно это позволяет нам сообща решать одну большую задачу – помогать людям. И наша общая цель – сделать жизнь людей достойной», - приветствовала их глава региона.

Она напомнила итоги социально-экономического развития Владимирской области в 2017 году. Результаты работы экономики – позитивные. Именно это позволяет областному бюджету уверенно выполнять все социальные программы и обязательства, подчеркнула губернатор.

Владимирская область полностью выполняет «майские» Указы Президента России Владимира Путина. В прошлом году на реализацию этих указов из областного бюджета было выделено около 16 млрд. рублей.

А с этого года уровень оплаты труда социального работника составит 100 процентов к средней заработной плате по области – это 26185 рублей. С 1 января 2018 года проиндексированы на 5 процентов и все областные социальные выплаты. Эти выплаты, пособия и компенсации ежемесячно без задержек получают свыше 500 тысяч жителей региона.

Ключевое направление демографических инициатив Президента России находит отражение в так называемом региональном «детском бюджете», который в общей сложности составляет в регионе более 16 млрд. рублей в год.

Особое внимание уделяется поддержке детства. Например, по инициативе Светланы Орловой в последние годы значительно усилена поддержка детского отдыха. Только в 2017 году на курортах Краснодарского края и Республики Словении отдохнуло почти 1500 чело-

век из многодетных и малообеспеченных семей нашей области. «Мы с женой и нашими пятью детьми посетили Словению. Думаю, без этой программы мы вряд ли бы выбрались за границу таким составом», - подчеркнул на встрече председатель правления областного Совета отцов Алексей Сорокин.

Ощущает поддержку региона и сфера образования. Наиболее крупным событием в прошлом году был пуск новой школы-сада в поселке Великодворский Гусь-Хрустального района. Это современное учреждение стало не только центром притяжения детей и молодежи, но и настоящей достопримечательностью посёлка.

«Планируем строить и реконструировать школы и в 2018 году. Такие школы, как в Великодворском, будем делать и в других населенных пунктах. Стремимся к тому, чтобы условия для получения образования везде были одинаково качественными», - сообщила глава региона.

Социальные работники передали Светлане Орловой пожелания от жителей территорий – не останавливать проект «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста», который теперь проводится не только в районных центрах, но и в маленьких селах и деревнях. За два года в проекте, так или иначе, приняли участие около 70 тыс. человек. В ходе него ветераны получают тысячи разных услуг от специалистов ПФР, центров занятости населения, учреждений социальной защиты и здравоохранения. Проводятся семинары о здоровом образе жизни, правильном питании, пенсионном обеспечении, жилищно-коммунальном хозяйстве, садоводстве и огородничестве. Проходят выставки-продажи. Признанные мастера дают мастер-классы по художественной росписи, росписи по дереву, бисероплетению. В рамках проекта идут бесплатные кинопоказы легендарных советских фильмов. Для ветеранов каждого района, поселка этот проект – как необычный новый праздник.

Этот форум подтвердил высокую социальную активность старшего поколения, его желание общаться, быть в центре событий, познавать новое. Площадки форума с удовольствием посещают люди разных возрастов. Бабушки приводят внуков, мамы – детишек.

В регионе полностью решена проблема очередности в психоневрологические учреждения. За 3 года открыты четыре новых современных пансионата для пожилых и инвалидов. Функционирует частный дом-интернат на 150 проживающих. Тем не менее в текущем году начнется стройка еще одного пансионата.

Благодаря специалистам социальной сферы получают развитие и новые технологии: персональный помощник для людей с ограниченными опорно-двигательного аппарата и приемная семья для граждан пожилого возраста. Сегодня в области созданы 107 приемных семей, работают 130 помощников. С 1 января им в 1,5 раза увеличили выплаты.

«Наша совместная работа дает осязаемые результаты – сегодня устойчиво снижается материнская и младенческая смертность и смертность населения по основным группам заболеваний», - отметила Светлана Орлова.

Общение социальных работников и общественников с главой региона продолжалось почти четыре часа. Участники встречи поднимали самые разные вопросы. Например, просили губернатора строго спрашивать за порядок в лесной отрасли, дали наказ – продолжать развивать спортивную инфраструктуру, продвигать здоровый образ жизни.

«Спасибо вам за нелегкий и благородный труд, за активную гражданскую позицию! Вместе с вами нам по плечу любые вызовы», - отметила в заключение Светлана Орлова. Она вручила награды области большой группе работников социальной сферы – за многолетний добросовестный труд и активное участие в общественной работе.

18 МАРТА - ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Хроника избирательной кампании

Определен перечень избирательных участков, на которых во время выборов Президента России 18 марта 2018 года будут использоваться комплексы электронного голосования (КЭГ).

Так, голосование и подсчет голосов с помощью КЭГ будет проводиться на 51 участке, расположенном во Владимире, на участках в городах Радужный и Гусь-Хрустальный.

Также областной избирательной комиссией установлены участки, где будет применяться технология изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с QR-кодом – для ускоренного ввода данных в Государственную автоматизированную систему «Выборы». QR-код планируется использо-

вать на 933 участках, где избиратели будут голосовать с помощью бумажных бюллетеней. Участковые комиссии здесь получают оборудование со специальным программным обеспечением, операторы пройдут обучение и примут участие в тренинговках.

При Уполномоченном по правам человека во Владимирской области открыта круглосуточная «Горячая линия», на которую принимаются сообщения о нарушении избирательных прав граждан.

Информацию можно сообщить по телефону 8-900-478-00-33. Сообщения также принимаются по телефонам аппарата Уполномоченного по правам человека в рабочее время (с 9.00 до 17.30) 8 (4922) 53-11-31, 8

(4922) 53-20-60.

Об этом информирует официальный сайт Уполномоченного по правам человека по Владимирской области ombudsman33.ru.

* * *

В участковые избирательные комиссии поступил «Рабочий блокнот», в котором подробно описан алгоритм действий членов УИК во время проведения избирательной кампании.

В нем, например, прописаны все необходимые действия члена комиссии по организации работы для голосования граждан по месту нахождения в день выборов. Граждане, которые на момент выборов 18 марта 2018 года не смогут проголосовать по месту прописки, могут сделать это на любом удобном участке на основании поданного ими

ранее заявления. НАПОМИМ, что в территориальных избирательных комиссиях и многофункциональных центрах уже идет прием таких заявлений, и он продлится по 12 марта. Сама процедура подачи заявления проста, занимает не более пяти минут. При себе нужно иметь только паспорт. В итоге гражданину дают отрывной талон, с которым он придет на голосование.

* * *

В прокуратуре области прошел семинар на тему «Обеспечение законности в период выборов Президента Российской Федерации».

Участники обсудили вопросы организации прокурорского надзора за соблюдением избирательного законодательства. Также речь шла о безопасности помещений для голосования, был сделан обзор судебной практики по делам о защите избирательных прав граждан.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Строительство в Арбузово

Губернатор Светлана Орлова утвердила Социальную программу Владимирской области на 2018 год.

Мероприятия Социальной программы направлены на модернизацию материально-технической базы организаций социальной обслуживания, а также на повышение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров. Общий объем финансирования программы составит 209 млн. 127,3 тыс. рублей – это средства областного бюджета и субсидий Пенсионного фонда России.

В 2018 году в рамках программы планируется начать строительство жилого корпуса **Арбузовского психоневрологического интерната** на 100 мест. Проектом предусмотрено возведение здания с жилыми комнатами на 2-4 человека, блоками для маломобильных граждан, двумя пассажирскими лифтами, гаражом, столовой, приемно-карантинным отделением и административными помещениями.

Кроме того, для нужд учреждения планируется построить очистные сооружения, котельную, дизель-генераторную, а также благоустроить территорию: дорожки, пруд и спортплощадку.

Н. КОКОРЕВА.

В Ковровском районе состоялся второй этап Спартакиады «DDV CrossFitGames: игры во Владимире» для воспитанников детских домов Владимирской области.

Аварийность на дорогах снизилась

В 2017 году на дорогах района произошло 137 дорожно-транспортных происшествий, в которых 23 человека погибли и 185 ранено.

Основное количество происшествий зарегистрировано на автодороге М-7 «Волга» – 54 ДТП, 12 человек погибло и 66 ранено; на автодороге Колокша - Кольчугино - Александров - 26 ДТП, 2 человека погибли и 50 ранено. На других дорогах района произошло 57 происшествий, 9 человек погибло и 69 ранено.

По причине нетрезвого состояния водителей произошло 22 ДТП, в которых 8 человек погибло и 27 ранено.

Зафиксировано 17 происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 20 детей пострадало.

За год сотрудниками отдела выявлено 9812 нарушений Правил дорожного движения: 218 фактов - управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения, 142 - управление транспортом лицами, не имеющими прав, 541 - нарушение правил проезда светофора, 74 - выезд на встречную полосу движения, 167 - неуплата в установленный законом срок административного штрафа, 648 - нарушения ПДД пешеходами и 1 - нарушение правил проезда железнодорожных переездов.

За январь 2018 года на дорогах района произошло 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадало 2 человека. По сравнению с январем 2017 года снижение количества ДТП составило 80%, количество раненых снизилось на 82%.

Инспектор ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по Собинскому району капитан полиции **А. ХОЛМОВ.**

С 23 по 26 января на территории Собинского района проводилась оперативно-профилактическая операция «Должник». Ее цели и задачи – привлечение к административной ответственности лиц, уклоняющихся от уплаты административных штрафов.

Должники на контроле

Было составлено 6 административных протоколов, 4 гражданина привлечены к административной ответственности за неуплату штрафа в установленный законом срок.

В соответствии со статьей 20.25 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях» за неуплату административных штрафов в установленный законом срок предусмотрен штраф в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток. Административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.

С. РАГИМОВА,
старший инспектор ГИАЗ

ОМВД России по Собинскому району.

Покров встает

С 1 марта до четвертого квартала 2018 года в Петушинском районе в связи с проведением капитального ремонта трассы М-7 «Волга» на участке с 99-го по 102-й км будет действовать временное ограничение движения.

Проезжая часть на этом участке будет сужена до двух полос (по одной полосе в каждом направлении). Максимальная скорость движения вне населенного пункта ограничена до 50 км/ч, в черте города Покрова – 40 км/ч.

В. ГАЛИН.

Соб. инф.



Юные таланты – на большой сцене!

Во Владимире в рамках долгосрочной программы депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева «Стать успешным – учись новому!» состоялся гала-концерт областного детского конкурса народного творчества «Звезды в ладонях».

Ежегодно фестиваль объединяет талантливую молодежь со всей Владимирской области. С 2013 года на большой сцене выступили тысячи юных артистов. В этом году в оргкомитет конкурса поступило более 120 заявок от исполнителей и творческих коллективов из Александровского, Собинского, Кольчугинского, Суздальского и других районов региона.

Подобные мероприятия приобщают ребят к родной культуре, народному творчеству, что является важной составляющей нравственно-патриотического воспитания подрастающего поколения, - отмечает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. - Кроме этого, мы предоставляем ребенку площадку для развития, погружаем его в особую творческую среду, в которой он мог бы раскрыться, поверить в собственные силы, получить оценку своей работы от профессионалов.

Наш район представлял народный ансамбль Ставровской детской музыкальной школы (на снимке). Коллектив не первый раз принимает участие в фестивале. Ребята очень серьезно готовились к конкурсу и заняли третье место в номинации «Народный вокал».

Каждое выступление для детей - это большая ответственность. И участие в таких конкурсах для ребят просто необходимо, - отмечает руководитель коллектива Елена Гугина. - Наш депутат Григорий Викторович Аникеев проводит огромную работу по воспитанию и творческому развитию подрастающего поколения. Это большая поддержка и для детей, и для педагогов.

Все участники фестиваля народного творчества получили дипломы и подарки. Обладателем гран-при стал образцовый коллектив «Вишень» из областного центра. А в апреле самые яркие «звездочки» вновь соберутся на большой сцене, чтобы принять участие уже в хореографическом фестивале «Звезды в ладонях».

Д. РОМАНОВА.

ПОЛИЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Любишь кататься...

Отделом дознания ОМВД России по Собинскому району возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя города Владимира, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ.

4 января мужчина находился в гостях у знакомых в Лакинске и распивал с ними спиртные напитки. Потом сел за руль автомобиля «Рено Логан» и поехал по городу. Около 15.00 двигался по улице Лермонтова, где и был задержан сотрудниками ГИБДД ОМВД России по Собинскому району.

Скрывать тот факт, что находится в алкогольном опьянении, не стал. Мужчину доставили в ОМВД России по Собинскому району для составления протокола.

Выдало поведение

Отделом дознания ОМВД России по Собинскому району возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней жительницы города Собинки, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.

Вечером 5 января молодая женщина решила употребить наркотическое средство. Путем «закладки» приобрела соль. Часть наркотиков употребила сразу, остальную вернула в полиэтиленовый пакет и убрала в карман куртки.

Увидев неадекватное поведение девушки, к ней подошли сотрудники полиции и попросили добровольно выдать запрещенные препараты. 20-летняя ответила отказом.

В ходе досмотра в кармане куртки был обнаружен сверток с наркотическим средством. Девушка была доставлена в ОМВД России по Собинскому району для составления протокола. Вину в совершении преступления признала.

За взятку – на родину

Возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего уроженца одной из стран Средней Азии, подозреваемого в совершении мелкого взяточничества.

Мужчина был задержан в конце января текущего года участковым уполномоченным Собинского ОМВД за нарушение режима пребывания на территории Российской Федерации и был доставлен в отдел полиции.

Находясь в служебном кабинете, задержанный предпринял попытку дать взятку в размере одной тысячи рублей участковому полиции за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении.

Сотрудник полиции сообщил о данном факте в дежурную часть, после чего дальнейшие действия взяткодателя были пресечены сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Собинскому району.

Теперь уроженцу одной из бывших республик Советского Союза, помимо депортации на родину, грозит лишение свободы сроком на один год, либо крупный штраф.

Убийцы на дороге

Отделом дознания ОМВД России по Собинскому району возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Собинки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ.

26 января мужчина находился у себя дома и употреблял спиртные напитки, после чего сел за руль и поехал прокатиться по городу. Проезжая по Фабричной мужчина заметил, что за ним едет патрульный автомобиль сотрудников ГИБДД. Водитель остановился. Полицейские попросили предъявить удостоверение на право управления транспортным средством, на что гражданин ответил отказом.

В ходе проведения проверки было установлено алкогольное опьянение (0,967 мг/л). Нарушитель был доставлен в ОМВД России по Собинскому району для составления протокола.

Также возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего лакинца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ.

Ночью 24 января молодой человек дома поссорился со своей девушкой и уехал на своем автомобиле. Употребив спиртные напитки, мужчина уснул. Под утро проснулся от стука в окно: сотрудники ГИБДД попросили представить документы. Он ответил отказом.

В ходе разбирательства с помощью технического средства удалось установить алкогольное опьянение (0,628 мг/л). 25-летний был доставлен в полицию для составления протокола.

ОМВД России по Собинскому району.

Администрация Черкутинского сельского поселения, Совет народных депутатов и совет ветеранов поздравляют жителя села Черкутино **КУЗНЕЦОВУ Валентину Ивановну** с 80-ЛЕТИЕМ!

В этот праздничный день желаем Вам крепкого здоровья и мирного неба над головой. Счастья, долголетия, благополучия Вам и Вашим близким! Пусть Ваш дом всегда будет наполнен душевным теплом, спокойствием и уютом!



ЗАКОН И ПОРЯДОК

Лишение родительских прав

Лишение родительских прав является крайней мерой ответственности родителей, которые уклоняются от исполнения родительских обязанностей в отношении своих несовершеннолетних детей.

Как гласит Семейный кодекс РФ, каждый родитель обязан воспитывать своего ребенка, заботиться о его здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии. Законом установлен перечень оснований для применения такой меры ответственности.

Так, родители могут быть лишены родительских прав, если они злостно уклоняются от уплаты алиментов, отказываются без уважительных причин взять своего ребенка из родильного дома, злоупотребляют своими родительскими правами, жестоко обращаются с детьми, в том числе осуществляют физическое или психическое насилие над ними, покушаются на их половую неприкосновенность, являются больными хроническим алкоголизмом или наркоманией, совершили умышленное преступление против жизни или здоровья своих детей, другого родителя детей, супруга, в том числе не являющегося родителем детей, либо против жизни или здоровья иного члена семьи. Лишение родительских прав осуществляется только в судебном порядке на основании судебного решения и допускается в случае, когда защитить права и интересы детей иным образом не представляется возможным.

С иском о лишении родительских прав обратиться в суд могут один из родителей, прокурор или орган опеки и попечительства. Дела такой категории рассматриваются при обязательном участии прокурора и представителя органа опеки и попечительства.

Родители, лишенные родительских прав, не освобождаются от обязанности содержать своего ребенка, и суд при вынесении решения разрешает вопрос о взыскании с них алиментов.

Необходимо отметить, что родители, лишенные родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком, в отношении которого они были лишены родительских прав. Так, например, такие родители не призываются к наследованию после детей, не имеют права на получение от ребенка алиментов на свое содержание.

В случае, если достаточные основания для лишения родителя родительских прав отсутствуют, но оставлять ребенка с родителем опасно, суд может вынести решение об ограничении родительских прав.

Также на основании судебного решения родители могут быть восстановлены в родительских правах, если они изменят свое поведение, образ жизни и отношение к воспитанию ребенка. Однако, если ребенок, родители которого были лишены родительских прав, был усыновлен, то восстановление таких родителей в родительских правах не допускается.

В 2017 году Собинским городским судом было рассмотрено 23 исковых заявления о лишении родительских прав, из которых 12 было удовлетворено. Также судом было рассмотрено 4 исковых заявления об ограничении родительских прав, из которых 2 было удовлетворено. Споры о восстановлении родителей в родительских правах в 2017 году судом не рассматривались.

М. БОЧКОВА, помощник судьи
Собинского городского суда.

ОСАГО ДЛЯ ГРАЖДАН

Как оформить ДТП без сотрудников полиции

С 1 июля 2015 года Правительством РФ изменены некоторые положения ПДД, касающиеся так называемого «Европротокола» - совокупности обстоятельств, при которых участники ДТП могут разъехаться и оформить происшествие без участия сотрудников ГИБДД.

Водители самостоятельно заполняют извещение о ДТП, прилагаемое к полису ОСАГО, в соответствии с прилагаемыми к нему правилами. Данный способ возможен в случае, если:

- отсутствуют пострадавшие или погибшие
- в ДТП участвовало только два транспортных средства
- водители имеют действующие полисы ОСАГО
- вред причинен только имуществу и обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате ДТП, характер и перечень видимых повреждений транспортных средств не вызывает разногласий участников ДТП
- стоимость ремонта транспортного средства не превышает 50 тысяч рублей.

Для оформления ДТП в указанном порядке водителям необходимо:

- визуально оценить стоимость ремонта т/с
- согласовать со вторым участником ДТП обстоятельства аварии (должны отсутствовать разногласия в оценке причин и последствий ДТП)
- совместно со вторым участником ДТП заполнить извещение о ДТП, прилагаемое к полису ОСАГО
- после заполнения извещения о ДТП и его подписания обоими участниками ДТП убрать транспортные средства с проезжей части
- сообщить в страховые компании по телефонам, указанным в полисах ОСАГО, о ДТП, чтобы зарегистрировать страховой случай
- в течение 5 дней передать заполненное и подписанное обоими участниками ДТП извещение о ДТП в страховую компанию.

Для оформления документов о ДТП с привлечением сотрудников полиции на ближайшем посту ДПС или в подразделении полиции необходимо:

- составить схему ДТП
- произвести фото- или видеосъемку места ДТП с использованием имеющихся технических средств
- убрать с места происшествия транспортные средства после составления схемы происшествия и ее подписания всеми участниками
- проследовать на ближайший пост ДПС или в подразделение Госавтоинспекции
- при возникновении разногласий по обстоятельствам аварии или видимым повреждениям транспортных средств записать фамилии и адреса очевидцев и сообщить о случившемся в полицию для получения указаний сотрудника полиции о месте оформления дорожно-транспортного происшествия.

Инспектор ОВ ДПС ОГИБДД
ОМВД России по Собинскому району
капитан полиции **А. ХОЛМОВ**.

ООО «Ритуальные услуги»

ПОХОРОНЫ от 14000 рублей.

Перевозка в морг БЕСПЛАТНО.

Полный комплекс ритуальных услуг.

Принадлежности. Ограды, столы, лавки, ПАМЯТНИКИ.

Предъявителю купона **СКИДКА 500 р.**

г. Собинка, ул. Димитрова, 9

8 (930) 836 76 34

Круглосуточно



НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

3-комн. кв. (63,8 кв. м) в д. Демидово. 8/920/628-89-46.

гаражи (3,5х5, 7х6) в г. Собинке, ул. Ленина, около д. 31. 8/906/560-22-05.

2-комн. кв. в г. Лакинске, ул. Мира. 8/977/832-06-19.

2 комнаты (3-й эт.) в общежитии г. Собинки, ул. Лакина, 3: 16 кв. м - 480 т. р., 14 кв. м - 430 т. р. 8/904/252-16-80.

срочно 1-комн. кв. (3/5 кирп. дома) в г. Собинке. 8/916/934-49-20.

СДАЮ:

1-комн. кв во Владимире, р-он Доброе. Мебель, вся необходимая техника. Уютная. Хорошие соседи. 8500 + к/у. 8/920/941-43-60.

Аттестат о среднем общем образовании № 0031849, выданный МБОУ Воршинской СОШ в 2009 г. на имя Корниловой Марии Николаевны, считать недействительным.

УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:

Приглашаем к сотрудничеству **ВОДИТЕЛЕЙ** с собственным автогн-спортом грузоподъемностью от 3 до 5 т. 8/49242/4-15-49 (Ольга).

ТЕХСЛУЖАЩИЕ и **ДВОРНИКИ** для уборки магазинов. 8/920/911-01-00.

ТРЕБУЕТСЯ КРАНОВЩИК НА АВТОКРАН, без в/п. 8/920/913-37-17 (звонить пн.-пт. с 8.00 до 17.00).

РАЗНОЕ

ПРОДАЮ:

2 петухов (2 мес., коричнево-красной окраски). 8/906/560-22-05.

РАЗНОЕ

Антикварная лавка «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Лакинск, ул. 10-го Октября, городской рынок. 8/910/097-69-71. Реклама

Владимирская топливная компания реализует уголь каменный марки ДПК сортовой с доставкой населению и организациям (с НДС). 8/910/172-92-82 (Николай). Реклама

Идет подписка на районную газету

Если Вы хотите получить информацию о жизни нашего района,

подпишитесь в любом отделении связи, у почтальона или в киоске «Роспечать» - и Вы всегда будете в курсе событий!

ПРОДАМ срочно участок **8 соток** (насаждения, дом) СНТ Михайловское д. Вишняково. 8/904/035-12-37

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс услуг
- Широкий выбор похоронных принадлежностей
- Низкие цены
ПОХОРОНЫ от 5500 рублей.

Изготовление

металлических оград, возможность их хранения до момента установки
г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск, ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)

п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция)
8 904 957 25 28 Круглосуточно

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: **601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20.** Электронный адрес: **doverie33@gambler.ru**

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.
Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоданова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Тираж 1920 экз. Заказ 5011